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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με χρήσιμα συμπεράσματα η 15η Πανελλήνια Σύνοδος ΦοΔΣΑ στην Καλαμάτα  

Επαφές και επισκέψεις του Δημάρχου Δελφών, κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, σε σημεία της 

περιοχής   

 

Με την ανάλυση σημαντικών θεμάτων και την αξιολόγηση των συμπερασμάτων τους, η 

οποία θα γίνει το επόμενο χρονικό διάστημα, πραγματοποιήθηκε η 15η Πανελλήνια 

Σύνοδος ΦοΔΣΑ, η οποία έλαβε χώρα από τις 2 έως τις 4 Νοεμβρίου 2023 στην 

Καλαμάτα. Ο Δήμαρχος Δελφών και Μέλος του ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας, κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής έλαβε μέρος, έχοντας ταυτόχρονα την ευκαιρία να έρθει σε επαφή με 

ανθρώπους της Αυτοδιοίκησης, αλλά και να επισκεφθεί σημαντικά σημεία της περιοχής. 

Κατά τη διάρκεια της Συνόδου, με θέμα: «Διαχείριση Απορριμμάτων – Ζητήματα 

Προσαρμογής στο Ευρωπαϊκό Κεκτημένο», αναπτύχτηκαν σημαντικά θέματα, όπως η νέα 

μορφή της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας (ΡΑΕ), η οποία μετονομάστηκε σε Ρυθμιστική Αρχή 

Αποβλήτων, Ενέργειας, Υδάτων (ΡΑΑΕΥ), οι προϋποθέσεις χρηματοδότησης στη νέα 

προγραμματική περίοδο (2021 – 2027), η μετατροπή των ΜΕΑ σε Μονάδες Ανάκτησης 

Ανακύκλωσης ΜΑΑ (RRF), η διαχείριση των απορριμμάτων, οι προοπτικές, οι προκλήσεις 

και οι μελλοντικοί στόχοι για το 2030, η ανακύκλωση, η κυκλική οικονομία κ.α.. 

Ο κ. Ταγκαλής κατά τη διάρκεια παραμονής του στην Καλαμάτα είχε επαφή με το Δήμαρχο 

Καλαμάτας, κ. Αθανάσιο Βασιλόπουλο, Δημάρχους άλλων Δήμων της χώρας και 

εκπροσώπους φορέων, μεταξύ αυτών και ο κ. Σταύρος Μπένος, ο οποίος έχει διατελέσει 

Δήμαρχος Καλαμάτας, Βουλευτής Μεσσηνίας και Υπουργός, υπήρξε πρωτοστάτης στην 

ίδρυση του σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενώ από το 2021 είναι επικεφαλής του Προγράμματος 

Ανασυγκρότησης της Βόρειας Εύβοιας.  

Επίσης, κατά την παρουσία του στην περιοχή ο Δήμαρχος Δελφών επισκέφθηκε τον 

Αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Μεσσήνης, στην ανάδειξη του οποίου διαδραμάτισε 

πρωτεύοντα ρόλο ο κορυφαίος Αρχαιολόγος Πέτρος Θέμελης, ο οποίος «έφυγε» από τη 

ζωή πριν από λίγες ημέρες και ετάφη εντός αυτού, ως φόρος τιμής, στη ρίζα μίας ελιάς. Ο κ. 

Ταγκαλής βρέθηκε ακόμα στη Μονάδα Επεξεργασίας Απορριμμάτων Μεγαλόπολης, η 

οποία αναμένεται να εγκαινιαστεί εντός του επόμενου χρονικού διαστήματος.  

Στο πλαίσιο των επαφών του ο κ. Ταγκαλής αντάλλαξε απόψεις για θέματα που αφορούν 

στην αυτοδιοίκηση, τα προβλήματα που ζητούν λύσεις, αλλά και τις προκλήσεις που 



ανοίγονται μπροστά τα επόμενα χρόνια, διατηρώντας ανοιχτό το δίαυλο επικοινωνίας με 

σημαντικά πρόσωπα, τα οποία σε μελλοντικό χρόνο θα επισκεφθούν το Δήμο Δελφών για 

την ακόμα πιο εποικοδομητική συνέχιση των επαφών.  

 


